



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань будівництва,
містобудування і житлово-комунального господарства

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-46-15, факс: 255-41-11

№ 04-12/15-1256

"30" листопада 2016 р.

гр. Нижник В.В.

На Вашу петицію про необхідність впровадження Єдиної державної системи моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги Комітет з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства інформує про таке.

Комітет на своєму засіданні 2 листопада 2016 року розглянув проект Закону України «Про Єдину державну систему моніторингу виробництва, постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-енергетичні ресурси і комунальні послуги» (реєстр. № 4844 від 17.06.2016 р., поданий народними депутатами України П. Юрчишином, О. Мусієм, Д. Макар'яном та іншими народними депутатами України).

При обговоренні питання були прийняті до уваги експертні висновки:

Головне науково-експертне управління зазначає, що проект може бути прийнятий за основу та надало зауваження до окремих положень.

Національна академія наук України вважає, що законопроект відповідає пріоритетним напрямкам економічних реформ у контексті Угоди між ЄС та Україною, що дозволить сформувати прозорі ринки енергоресурсів та досягти європейського рівня енергоефективності у всіх секторах економіки.

Комітет з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією зазначив, що проект акта відповідає вимогам антикорупційного законодавства.

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства в цілому підтримує законопроект та надало конкретні пропозиції до окремих його положень. Міністерство енергетики та вугільної промисловості не підтримує ідею створення ЄДСМ. Антимонопольний комітет повідомив про відсутність зауважень та пропозицій до проекту.

Крім того, до Комітету за останні місяці надійшло понад 40 звернень обласних, районних та міських рад з рішеннями про підтримку цього проекту та проханням прискорити його розгляд і прийняття як закону.

Комітет в цілому підтримує запровадження ЄДСМ та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України законопроект № 4844 за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

З огляду на викладене Комітет підтримує розгляд зазначеного законопроекту на пленарному засіданні та прийняття Верховною Радою України рішення щодо нього.

Заступник Голови Комітету

А.В. Шинькович